

市城管执法部门

拧紧商业噪音污染阀

信阳消息(骆祥成)日常生活中,一些不良商家为了加大广告促销力度,肆意播放商业广告,不仅噪音扰民,还严重影响居民生活。为了给广大市民营造一个安静的生活工作环境,从8月22日起,市城管执法部门开展为期一个月的商业噪音专项整治行动。

据了解,市城管执法支队于8月22日下午召开“中心城区商业噪音专项整治行动”动员会,各大队按照“先整治店面噪音,后整改流动音响噪音”工作思路,利用两天时间对沿街店面进行宣传动员,同时责令沿街店面自行整改。对于拒不整改的沿街店铺,从25日起由各大队统一组织、集中行动进行依法强拆。

截至目前,直属大队下达《限期整改通知书》110份,商家已自行整改拆除音响31个,直属大队组织执法人员50多人对四一路、礼节路及民权路40余家未整改店面音响喇叭进行了依法拆除。平桥大队对存在噪音扰民的18家商铺下达了《限期整改通知书》,对辖区15家未自行整改店面音响喇叭进行了依法拆除,并对15个流动商户音响进行了依法暂扣。羊山大队对存在噪音扰民的23家商铺下达了《限期整改通知书》,目前已有6家自行拆除。浉河大队下达《限期整改通知书》101份,已自行整改拆除音响20个,对东方红大道、胜利南路中段38家未自行整改店面音响喇叭进行了依法拆除。

市城管执法部门将继续对沿街店面音响喇叭进行整治,同时也将加大对流动摊点的小喇叭整治力度。

店进行依法拆除,并对15个流动商户音响进行了依法暂扣。羊山大队对存在噪音扰民的23家商铺下达了《限期整改通知书》,目前已有6家自行拆除。浉河大队下达《限期整改通知书》101份,已自行整改拆除音响20个,对东方红大道、胜利南路中段38家未自行整改店面音响喇叭进行了依法拆除。

市城管执法部门将继续对沿街店面音响喇叭进行整治,同时也将加大对流动摊点的小喇叭整治力度。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

五星办事处

文化发力促创建

信阳消息(翟成军)五星办事处以创建全国文明城市为契机,加大文化工作力度,强化基础设施建设,丰富活动载体内容,提高文化服务水平,为社会主义新农村建设提供强有力的文化支撑,促进社区精神文明和物质文明全面协调可持续发展。

带队伍,重基础,建设一流文化阵地。目前辖区共有农家书屋11个,藏书30000多册。各类文化大院、文化宫10个,其中七里棚社区、琵琶山社区、马鞍山

区三个社区统一规划、统一设计,建成多功能的别墅式高标准文化大院。抓载体,创特色,搭建一流文化平台。办事处结合社区地域人文实际,充分挖掘传统文化内涵,不断丰富文化活动形式,满足不同层次居民的文化需求,努力营造了健康向上的文化氛围。提质量,促发展,打造一流文化产业。办事处充分挖掘自身优势,努力将文化融入到经济发展中,用文化促进经济发展,用经济提升文化的质量。

民权办事处

治安巡逻保平安

信阳消息(孙菽蔚)为了更好地维护辖区社会治安稳定,提升人民群众的知晓率和支持率,确保人民群众安全感达到95%以上,民权办事处按照“预防为主,突出重点,加强协作,确保安全”原则,将辖区治安巡逻工作作为维护社会稳定、保障地方经济发展的重要任务来抓,为深入推进社会矛盾化解工作创造良好的社会治安环境。

加强治安巡逻队伍组织建设。办事处成立了由10

名队员,各社区5名队员共70人组成的义务治安巡逻队伍,并筹措资金为每位队员购置巡逻防暴器材,提高了巡逻队伍的震慑力。严厉打击违法犯罪。办事处、社区、派出所联合巡逻,有效震慑各类违法犯罪人员,遏制各类案件的发生。加强宣传,提高群众防范意识。办事处采取多项措施,并录制安全常识录音带,由巡逻车在辖区重点地区循环播放,提醒辖区广大群众注意人身财产安全,提高辖区群众的自防意识。

车站办事处

规范充电消隐患

信阳消息(石林艳)近年来,电动车逐渐成为广大居民短距离出行的重要交通工具。随着电动车的增多,由电动车引发的火灾时有发生。为进一步增强居民电动车安全防范意识,近日,车站办事处新公房社区组织开展了“规范电动车充电排查消防隐患”宣传活动。

社区工作人员深入网格,张贴宣传通知,发放宣传资料,并为居民讲解引发电动车起火的几种情况:私拉线路,容易产生短

路引发火灾事故;电瓶老化、带病工作,在充电过程中极易发生电瓶爆炸而导致起火;私自改装电瓶,由于与电动车内部原线路及元件不匹配,改装后电动车的控制器或电机很容易烧掉,安全隐患重重;超8小时充电,充电器内电子元件过热,很容易导致线路短路,从而引发火灾;大量电动车集中封闭空间存放和充电,充电器热量累积且不能及时散发,容易发生电气设备烧毁起火。



为绿化带“美容”

近日,平桥市政局园林所职工对辖区主次干道的绿化带进行修剪,确保植物健康生长,提高园林树木的观赏性。图为修剪平西路绿化带情形。 韩凌 摄

倾听群众诉求 解决实际问题

浉河区市政管理服务局认真办理市、区长热线件

信阳消息(马成祥)今年以来,浉河区市政管理服务局在办理市、区长热线工作中,不回复空话、套话,切实解决市民群众通过市、区长热线反映的城市管理问题,树立了为民服务型政府机关良好形象。

高度重视,落实责任。该局把办理市、区长热线件作为践行“两学一做”学习教育实际行动,作为接受广大人民群众监督的重要渠道,专门召开办理热线工作会议,认真研究办理办法和措施,精心制定办理方案。成立以局长为组长的办理市、区长热线工作纳入目标考核,实行办理工作责任制,使办理工作真正做到了思想上有位置,日程上有安排,工作上有部署,措施上有保证。

着眼大局,保证质量。该局在办理市、区长热线工作中,从城市管理工作大局出发,以让群众满意受益作为工作的出发点和落脚点,坚持做到“五个结合”。与当前开展的“两学一做”学习教育相结合,通过办理市、区长热线件,体现教育成果,真正解决好一个个与人民群众密切相关的实际问题;与构建和谐社区相结合,通过解决与广大人民群众密切相关的实际问题,促进大美浉河社会经济健康发展;与创建文明城市活动相结合,切实解决好关乎民生、关乎文明创建中的城市建设管理问题;与开展人大评议工作相结合,针对群众反映影响市政管理队伍建设方面存在的突出问题,采取积极整改措施,切实加强自身建设;与经常性的调

研工作相结合,研究解决城市管理工作中存在的不足,着力提高城市管理工作的前瞻性和针对性。

创新思路,注重实效。首先,领导带头。每个热线件局班子成员都深入一线处理。为处理好平西社区垃圾中转站选址问题,局长深入现场调查了解情况。其次,积极办理。认真倾听反映人的诉求,搞好调查研究,能够及时处理的当场解决,不能及时解决的,说明原因,保证当事人满意、周边群众满意。最后,创新思路。心中装着群众,想方设法为群众解决实际问题,为从根本上解决平西垃圾中转站问题,该局提出采取建设移动式垃圾中转站的办法,最终解决了平西垃圾中转站无场所问题。